
II Liceum Ogólnokształcące im. Mikołaja Kopernika w Lesznie


z Oddziałami Dwujęzycznymi i Międzynarodowymi


Ul. Bolesława Prusa 33, 64-100 Leszno


Zadanie 94 CKE 


Praca przygotowana przez


Uczeń Kopernika


pod kierunkiem


Dominika Siecińskiego


Leszno, 23.05.2022r.




Strona /2
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Część teoretyczna:


1.Zadanie 94.1





Zdjęcie nr 1 przedstawia kwerendę oraz


 jej wynik do podpunktu pierwszego

Największy przyrost wysokości ciała wynoszący 270% osiągnęło dziecko o numerze ID 718.


Przyrost obliczany jest przez podzielenie wzrostu w dziewiętnastym roku życia przez wzrost w 

momencie narodzin. Trzeba odjąć „1” ponieważ obliczany jest przyrost, a nie sam wzrost.


2.Zadanie 94.2





Zdjęcie nr 2 przedstawia pomocną kwerendę oraz 


jej wynik do podpunktu drugiego


Przedstawiona na zdjęciu nr 2. kwerenda oblicza średni wzrost chłopców w każdym roku życia.
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Zdjęcie nr 3 przedstawia pomocną kwerendę oraz 


jej wynik do podpunktu drugiego


Przedstawiona na zdjęciu nr 3. kwerenda oblicza średni wzrost dziewczyn w każdym roku życia.





Zdjęcie nr 4 przedstawia kwerendę oraz 


jej wynik do podpunktu drugiego
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Kwerenda odejmuje wartości każdego pomiaru chłopców, od pomiarów dziewczyn, biorąc wartości 

z kwerend pomocnych. Średnio, dziewczyny są wyższe o ponad 1 cm od 10. do 13. roku życia.


3.Zadanie 94.3





Zdjęcie nr 5 przedstawia pomocną kwerendę oraz 


jej wynik do podpunktu trzeciego
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Kwerenda przedstawiona na zdjęciu nr 5. wypisuje ID dzieci, które odpowiednio w piętnastym, 

szesnastym, siedemnastym, osiemnastym i dziewiętnastym roku życia były tego samego wzrostu. 

W ten sposób można stwierdzić, że już w piętnastym roku życia przestały rosnąć.





Zdjęcie nr 6 przedstawia kwerendę oraz 


jej wynik do podpunktu trzeciego


Kwerenda ze zdjęcia nr 6. liczy ilość dzieci, które przestały rosnąć. ID dzieci wraz z obliczeniem 

przedstawione są na zdjęciu nr 5. Dzieci które przestało wtedy rosnąć było 15.


4.Zadanie 94.4


521



Strona /6

Zadanie 94 CKE




Zdjęcie nr 7 przedstawia kwerendę oraz 


jej wynik do podpunktu czwartego


Przedstawiona kwerenda oblicza średni przyrost dla chłopców w każdym roku. Przyrost dla 

chłopców zaczyna się zwiększać w ósmym roku życia.





Zdjęcie nr 8 przedstawia kwerendę oraz 


jej wynik do podpunktu czwartego


Przedstawiona kwerenda oblicza średni przyrost dla dziewczyn w każdym roku. Przyrost dla 

dziewczyn zaczyna się zwiększać w jedenastym roku życia.


5.Zadanie 94.5
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Zdjęcie nr 9 przedstawia rozwiązanie podpunktu piątego


Na zdjęciu nr 9. przedstawiona jest część arkusza kalkulacyjnego. W Excel’u jest wbudowana 

specjalna funkcja „centyl” pozwala ona bardzo łatwo i szybko obliczać wszelkie potrzebne centyle 

dla danych.


Funkcja obliczająca 5. centyl w 1. roku:


=PERCENTYL(AD2:AD1240;0,05)


6.Zadanie 94.6
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Zdjęcie nr 10 przedstawia kwerendę oraz 


jej wynik do podpunktu szóstego


Zdjęcie numer oblicza medianę dla każdego roku pomiarów chłopców.





Zdjęcie nr 11 przedstawia wykres wzrostu od wieku chłopców
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Jak widać na wynikach testu; grupa która brała w nim udział świetnie sobie poradziła. Pytania 

testowe zawierały najbardziej podstawowe wiadomości z SQLa.
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